
Høgskolen i Innlandet

Studiestartundersøkelsen 2019
Resultater på høgskolenivå

Om undersøkelsen
Høgskolen i Innlandet gjennomfører hver høst en studiestartundersøkelse. Formålet er å få vite mer om den prosessen 
som fører til at studentene velger høgskolen som studiested, om informasjon og kommunikasjon både tidlig og sent i 
denne fasen, om studiestart og om det å være ny student ved høgskolen. Det er laget en egen versjon av undersøkelsen 
på engelsk blant våre internasjonale studenter.  

Undersøkelsen omfattet alle studenter som begynte på ordinære egenfinansierte studier høsten 2019, på årsstudier, 
bachelorstudier og 5-årige og 2-årige masterstudier. Med dette utvalget ble det sendt ut 5380 invitasjoner i den norske 
undersøkelsen. Undersøkelsen fikk 2098 svar, og vi får dermed svarprosenten til 38,9%. Fjorårets svarprosent var 35,8%, 
og i 2017 44,8%.  

Høgskolerapporten
Denne rapporten presenterer resultatene fra undersøkelsen på høgskolenivå. Målet er å gjøre det statistiske materialet 
tilgjengelig på en oversiktlig måte. Ulike grupper og personer i høgskolen kan finne informasjon som er relatert til sine 
behov og interesser. Resultatene er vist samlet for hele høgskolen, og med fordeling på hhv. studienivåer, studiesteder, og 
aldersgrupper. Det vil i tillegg bli oversendt en egen orientering med hovedkonklusjoner fra resultatene til høgskolestyret. 

Studieprogramrapporter
Det er utarbeidet en standardisert studieprogramrapport for hvert studieprogram. Rapportene viser diagrammer og 
tabeller for svar på alle spørsmål, med det aktuelle studieprogrammet sammenlignet med gjennomsnitt av alle svar og 
fjorårets svar. Disse rapportene er tilgjengelig for fakulteter og studieprogramansvarlige. Noen av studieprogram som har 
for få svar til å bli vist, er slått sammen med andre. Øvrige får ikke egen rapport.

Tekstsvar 
På en del av avkryssingsspørsmålene i undersøkelsen er det mulig å legge til en tekstkommentar, og en del spørsmål 
besvares kun med tekst. Tekstsvarene anonymiseres og samles i et eget hefte som er tilgjengelig for intern bruk i 
høgskolen. 

Egen undersøkelse for internasjonale studenter
Det er gjennomført en tilpasset versjon av undersøkelsen på engelsk til våre internasjonale studenter. Resultatene fra 
denne presenteres i en egen rapport. Det er også laget en egen samling av tekstsvar til denne undersøkelsen. 

Utvikling og ansvar
Undersøkelsen er utviklet, gjennomført og bearbeidet i utdanningsavdelingen i høgskoleadministrasjonen, og prorektor 
for utdanning er ansvarlig for undersøkelsen. En gruppe nøkkelpersoner i ulike roller har gitt gode bidrag i 
planleggingsfasen og i etterarbeidet. Arbeidet med undersøkelsen er ledet og rapportene utviklet og av seniorrådgiver 
Svein Foss.

Bruk av resultatene
Studiestartundersøken gjennomføres som en del av høgskolens systematiske kvalitetsarbeid. Studentrekruttering og 
studiestart er definert som ett av høgskolens åtte kvalitetsområder (Beskrevet i kvalitetssystemet og i systembeskrivelsen 
vedtatt av høgskolestyret).  Formålet med undersøkelsen er å bidra med data som kan benyttes i utviklingsarbeid innenfor 
kvalitetsområdet. Det legges også til rette for at resultatene skal kunne brukes av mange ulike grupper og i 
utviklingsarbeid på andre områder.  

Arbeidet som gjøres på grunnlag av dette materialet skal først og fremst skape utvikling. I studieprogramutvalgene på alle 
studieprogram i høgskolen skal resultatene av undersøkelsen diskuteres. Først og fremst ut fra resultatene for deres eget 
studieprogram eller område, men også deres innspill til de andre deler av høgskolen. 

En systematisk bruk av undersøkelsen innebærer å å analysere (finne ut hva materiale forteller, hvilket bilde det gir og hva 
vi mener ikke kommer fram her), så vurdere (sammenholde dette bildet med planer, forventninger og krav på området) 
og så på grunnlag av dette foreslå eller bestemme tiltak, der vi mener det er nødvendig. Når resultater av dette formidles 
og samles, vil både undersøkelsen og etterarbeidet bidra til en bedre planlegging og gjennomføring av rekruttering og 
studiestart neste år.



1. Hvor fikk du informasjon om Høgskolen i Innlandet da du søkte?

Mulig å svare på flere alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Utdanningsmesser 8 % 7 % 9 %
Høgskolens nettsider 45 % 42 % 45 %
Facebook, Instagram Snapchat eller andre sosiale medier 6 % 7 % 5 %
Søkemotorer som Google, Bing, el. 17 % 15 %
YouTube søk eller annonse 1 % 1 %
Brosjyrer eller annet trykt materiale 2 % 4 % 3 %
Nyhetsbrev fra høgskolen 1 % 1 % 1 %
Åpen dag ved Høgskolen i Innlandet 3 % 3 % 4 %
Annonser på nettet 2 % 2 % 3 %
Samordna opptak 38 % 37 % 35 %
Tidligere studenter, venner eller familie 34 % 34 % 35 %
Studiesenteret.no eller lokalt studiesenter 3 % 3 % 4 %
Andre steder - skriv kommentar 5 % 6 % 8 %

N 2098 1723 2075

2. Når bestemte du deg for at du ville studere ved Høgskolen i Innlandet?

Mulig å svare på ett alternativ HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
For ett eller flere år siden 38 % 33 % 32 %
Før søknadsfristen 15. april i år 33 % 36 % 36 %
Mellom søknadsfristen og omprioriteringsfristen 1. juli i år 8 % 9 % 8 %
Etter at jeg fikk tilbud om studieplass 15 % 14 % 17 %
Like før studiestart 5 % 5 % 6 %
Etter studiestart 0 % 1 % 0 %
Annet - skriv kommentar 1 % 2 % 1 %

N 2098 1718 2075

3. Hvorfor valgte du å studere ved Høgskolen i Innlandet? 

Mulig å svare på flere alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Høgskolens generelle omdømme 14 % 19 % 17 %
Høyt faglig nivå 12 % 14 % 12 %
Riktig fagtilbud eller studietilbud 61 % 57 % 58 %
Anbefalinger fra tidligere studenter, familie, venner eller kolleger 26 % 28 % 27 %
Mulighet for internasjonal studieutveksling 5 % 6 % 5 %
Gode muligheter for å kombinere utdanning og idrettssatsing 3 % 3 % 4 %
Sosialt og kulturelt tilbud i studentmiljøet 7 % 8 % 8 %
Gode praktiske og tekniske forhold 10 % 10 % 9 %
Det var her jeg kom inn 15 % 16 % 15 %
Kort vei hjem 25 % 22 % 21 %
At jeg kan studere på nettet 14 % 14 % 16 %
Andre grunner - skriv kommentar 7 % 8 % 8 %

N 2098 1720 2075

4. Hvorfor valgte du det studiet du går på?

Mulig å svare på flere alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Positivt inntrykk av dette studiet 29 % 33 % 32 %
Status knyttet til studiet 4 % 5 % 5 %
Karrieremuligheter 49 % 46 % 46 %
Er interessert i og ønsker å jobbe med det studiet handler om 69 % 72 % 70 %
Muligheter for internasjonal utveksling 4 % 4 % 4 %
Venner valgte det samme 1 % 1 % 2 %
Studiestedet 9 % 10 % 8 %
Det er lett å få jobb 13 % 13 % 12 %
Kan studere på nettet ved siden av jobb 15 % 15 % 17 %
Andre grunner - skriv kommentar 5 % 5 % 5 %

N 2098 1718 2075
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5. Hvem har gitt deg råd eller påvirket deg i valg av studiested og studium?

Mulig å svare på flere alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Nåværende eller tidligere studenter 18 % 19 % 19 %
Nåværende eller tidligere ansatte ved høgskolen 4 % 4 % 4 %
Lærere på skoler jeg har gått på 5 % 6 % 5 %
Rådgiver på videregående skole 4 % 5 % 4 %
Kolleger eller arbeidsgivere 13 % 13 % 12 %
Familie eller venner 36 % 38 % 35 %
Ingen 44 % 42 % 45 %
Andre - skriv kommentar. 2 % 2 % 2 %

N 2098 1720 2075

6. Hvilken prioritet hadde studiet du nå går på i søknaden 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
1 71 % 71 % 71 %
2 0 % 13 % 13 %
3-4 10 % 8 % 9 %
5-10 5 % 7 % 7 %

N 2098 1691 2045

7. Omprioriterte du ditt førstevalg etter 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Nei 91 % 91 % 92 %
Ja.    I så fall hvorfor? 8 % 9 % 8 %

N 2098 1698 2055

8. Tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Nei 64 % 62 % 62 %
Ja 36 % 38 % 38 %

N 2098 1723 2070

9. Hvordan tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Telefon 45 % 46 % 50 %
E-post 72 % 71 % 64 %
Facebook, chat eller andre sosiale medier 1 % 3 % 3 %
Personlig fremmøte 4 % 9 % 9 %
Annen kontaktmåte 1 % 1 % 1 %

N 752 645 791

10. Hvem hadde du kontakt med på høgskolen?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Sentralbord / Servicepunkt 28 % 31 %
Opptakskontoret 32 % 34 %
Studieadministrasjonen/Studieveileder 50 % 47 %
Faglærer eller en faglig leder 19 % 19 %
Jeg husker ikke 10 % 7 %
Andre 1 % 3 %

N 752 645

11. Hvor fornøyd var du med responsen du fikk fra høgskolen?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Svært fornøyd 34 % 34 % 45 %
Fornøyd 45 % 44 % 40 %
Midt imellom 14 % 14 % 11 %
Lite fornøyd 4 % 4 % 3 %
Misfornøyd 3 % 4 % 1 %

N 752 645 791



13. Brukte du høgskolens nettsider for å orientere deg før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Ja 91 % 92 % 92 %
Nei 9 % 8 % 8 %

N 2098 1716 2073

14. Hvilken type enhet brukte du når du var på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Mobil 79 % 71 % 26 %
iPad/Nettbrett 12 % 15 % 5 %
PC/Laptop/Mac 81 % 85 % 67 %
Annet 0 % 0 % 1 %

N 1905 1579 1896

15. Hvilken type informasjon så du etter på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Timeplan, samlingdatoer, studiestart, ol. 90 % 93 %
Studieplan / Pensum 88 % 87 %
Annen informasjon om studiet (video/vlogger/blogger/studentproduksjoner m.m) 23 % 36 %
Studiestedet / Boligforhold 30 %
Inntrykk av studentmiljøet 19 % 23 %
Generell omtale av høgskolen 21 % 25 %
Annet 1 % 1 %

N 1905 1579

16. Hvor fornøyd var du med informasjonen du fant på nettsidene?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Svært fornøyd 13 % 12 % 16 %
Fornøyd 61 % 58 % 56 %
Midt imellom 22 % 25 % 24 %
Lite fornøyd 3 % 3 % 3 %
Misfornøyd 0 % 1 % 1 %

N 1905 1577 1895

18. Hvilke typer arrangementer deltok du på ved studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Felles åpningsseremoni ved ditt studiested 53 % 50 % 68 %
Studiestart/KickStart for ditt studium 53 % 86 % 44 %
Fadderuka - ett eller flere arrangementer 43 % 49 % 54 %
Åpen skole (søndag 11. august på studiested Lillehammer) 8 % 10 %
Andre arrangementer - skriv kommentar 5 % 4 % 8 %

N 2098 1577 1781

19. Hvordan opplevde du studiestart på ditt studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som deltok på dette. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Jeg følte meg velkommen til studiet 79 % 79 % 72 %
Jeg ble kjent med en eller flere av mine medstudenter 76 % 76 % 72 %
Jeg ble kjent med fagansatte og studieprogramansvarlig 48 % 45 % 45 %
Jeg fikk praktisk informasjon om studiet og høgskolen 79 % 79 % 79 %
Jeg ble kjent med hvilke forventninger studiet har til meg som student 57 % 59 % 58 %
Jeg kom raskt i gang med faglig aktivitet på studiet 46 % 48 %
Jeg ble motivert til å studere 47 % 50 %
Annet - skriv kommentar 2 % 4 %

N 1105 1349 786



20. Hvor fornøyd var du med fadderuka?

Mulig å svare på ett alternativ. Andel av de som deltok på uka. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Svært fornøyd 23 % 22 % 27 %
Fornøyd 38 % 40 % 40 %
Midt imellom 27 % 28 % 25 %
Lite fornøyd 9 % 7 % 6 %
Misfornøyd 3 % 2 % 2 %

N 901 765 965

22. Hva tenker du om den kommende studietiden?

Mulig å svare på flere alternativ. HINN 2019 HINN 2018 HINN 2017
Jeg planlegger å delta i undervisningen så mye jeg kan 84 % 85 % 81 %
Jeg planlegger å delta i minst mulig undervisning 2 % 2 % 3 %
Jeg regner med å bruke mye tid på studiet utenom undervisningen 57 % 59 % 54 %
Jeg ønsker å gjennomføre studiet på normert tid 51 % 58 % 49 %
Jeg ønsker å engasjere meg i det studentsosiale miljøet 20 % 25 % 20 %
Jeg ønsker å engasjere meg i studentpolitikken 3 % 4 % 4 %
Jeg ønsker å ta deler av studiet i utlandet 12 % 14 % 12 %
Jeg regner med å jobbe noe ved siden av studiet 40 % 43 % 37 %
Jeg regner med å jobbe full tid ved siden av studiet 28 % 26 % 26 %
Andre planer for studietiden - skriv kommentar 2 % 2 % 2 %

N 2098 1721 2073



FAKULTETER ANDEL

1. Hvor fikk du informasjon om Høgskolen i Innlandet da du søkte?

Mulig å svare på flere alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Utdanningsmesser 8 % 14 % 6 % 8 % 8 % 8 %
Høgskolens nettsider 42 % 48 % 44 % 44 % 47 % 45 %
Facebook, Instagram Snapchat eller andre sosiale medier 2 % 15 % 5 % 6 % 6 % 6 %
Søkemotorer som Google, Bing, el. 18 % 23 % 19 % 15 % 15 % 17 %
YouTube søk eller annonse 2 % 7 % 1 % 1 % 2 % 1 %
Brosjyrer eller annet trykt materiale 2 % 4 % 2 % 1 % 2 % 2 %
Nyhetsbrev fra høgskolen 0 % 1 % 1 % 1 % 2 % 1 %
Åpen dag ved Høgskolen i Innlandet 1 % 1 % 3 % 3 % 4 % 3 %
Annonser på nettet 1 % 4 % 1 % 2 % 2 % 2 %
Samordna opptak 37 % 41 % 34 % 45 % 37 % 38 %
Tidligere studenter, venner eller familie 36 % 37 % 31 % 35 % 38 % 34 %
Studiesenteret.no eller lokalt studiesenter 0 % 0 % 7 % 1 % 0 % 3 %
Andre steder - skriv kommentar 5 % 4 % 6 % 5 % 4 % 5 %

N 83 73 943 592 407 2098

2. Når bestemte du deg for at du ville studere ved Høgskolen i Innlandet?

Mulig å svare på ett alternativ ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
For ett eller flere år siden 51 % 45 % 33 % 39 % 42 % 38 %
Før søknadsfristen 15. april i år 24 % 26 % 37 % 28 % 34 % 33 %
Mellom søknadsfristen og omprioriteringsfristen 1. juli i år 2 % 5 % 8 % 9 % 7 % 8 %
Etter at jeg fikk tilbud om studieplass 8 % 12 % 16 % 20 % 9 % 15 %
Like før studiestart 13 % 7 % 5 % 2 % 7 % 5 %
Etter studiestart 0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 %
Annet - skriv kommentar 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 %

N 83 73 943 592 407 2098

3. Hvorfor valgte du å studere ved Høgskolen i Innlandet? 

Mulig å svare på flere alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Høgskolens generelle omdømme 13 % 23 % 11 % 15 % 18 % 14 %
Høyt faglig nivå 16 % 29 % 9 % 14 % 13 % 12 %
Riktig fagtilbud eller studietilbud 86 % 75 % 63 % 55 % 57 % 61 %
Anbefalinger fra tidligere studenter, familie, venner eller kolleger 30 % 37 % 22 % 28 % 29 % 26 %
Mulighet for internasjonal studieutveksling 1 % 0 % 6 % 4 % 5 % 5 %
Gode muligheter for å kombinere utdanning og idrettssatsing 0 % 1 % 3 % 5 % 3 % 3 %
Sosialt og kulturelt tilbud i studentmiljøet 6 % 19 % 8 % 6 % 6 % 7 %
Gode praktiske og tekniske forhold 20 % 27 % 9 % 10 % 7 % 10 %
Det var her jeg kom inn 5 % 19 % 13 % 21 % 14 % 15 %
Kort vei hjem 10 % 12 % 22 % 29 % 33 % 25 %
At jeg kan studere på nettet 16 % 0 % 22 % 2 % 14 % 14 %
Andre grunner - skriv kommentar 0 % 4 % 8 % 6 % 10 % 7 %

N 83 73 943 592 407 2098

4. Hvorfor valgte du det studiet du går på?

Mulig å svare på flere alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Positivt inntrykk av dette studiet 39 % 42 % 26 % 32 % 30 % 29 %
Status knyttet til studiet 5 % 10 % 3 % 4 % 3 % 4 %
Karrieremuligheter 28 % 49 % 57 % 45 % 41 % 49 %
Er interessert i og ønsker å jobbe med det studiet handler om 86 % 96 % 59 % 79 % 72 % 69 %
Muligheter for internasjonal utveksling 5 % 1 % 6 % 3 % 2 % 4 %
Venner valgte det samme 0 % 4 % 1 % 1 % 0 % 1 %
Studiestedet 10 % 11 % 10 % 7 % 9 % 9 %
Det er lett å få jobb 5 % 1 % 7 % 23 % 17 % 13 %
Kan studere på nettet ved siden av jobb 8 % 0 % 24 % 6 % 13 % 15 %
Andre grunner - skriv kommentar 7 % 1 % 6 % 4 % 5 % 5 %

N 83 73 943 592 407 2098

Høgskolen i Innlandet

Studiestartundersøkelsen 2019
Resultater fordelt på fakulteter



5. Hvem har gitt deg råd eller påvirket deg i valg av studiested og studium?

Mulig å svare på flere alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Nåværende eller tidligere studenter 16 % 26 % 17 % 19 % 19 % 18 %
Nåværende eller tidligere ansatte ved høgskolen 5 % 5 % 3 % 3 % 5 % 4 %
Lærere på skoler jeg har gått på 6 % 16 % 3 % 5 % 8 % 5 %
Rådgiver på videregående skole 6 % 5 % 4 % 5 % 5 % 4 %
Kolleger eller arbeidsgivere 4 % 8 % 11 % 19 % 14 % 13 %
Familie eller venner 34 % 41 % 31 % 39 % 41 % 36 %
Ingen 53 % 37 % 48 % 40 % 39 % 44 %
Andre - skriv kommentar. 1 % 0 % 3 % 2 % 1 % 2 %

N 83 73 943 592 407 2098

6. Hvilken prioritet hadde studiet du nå går på i søknaden 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
1 82 % 70 % 73 % 67 % 71 % 71 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3-4 7 % 10 % 9 % 12 % 9 % 10 %
5-10 4 % 5 % 4 % 5 % 5 % 5 %

N 83 73 943 592 407 2098

7. Omprioriterte du ditt førstevalg etter 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Nei 95 % 96 % 92 % 90 % 91 % 91 %
Ja.    I så fall hvorfor? 2 % 4 % 7 % 9 % 9 % 8 %

N 83 73 943 592 407 2098

8. Tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Nei 59 % 59 % 62 % 69 % 64 % 64 %
Ja 41 % 40 % 38 % 31 % 35 % 36 %

N 83 73 943 592 407 2098

9. Hvordan tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Telefon 62 % 59 % 41 % 49 % 44 % 45 %
E-post 62 % 59 % 78 % 68 % 69 % 72 %
Facebook, chat eller andre sosiale medier 0 % 7 % 1 % 3 % 0 % 1 %
Personlig fremmøte 9 % 10 % 3 % 5 % 4 % 4 %
Annen kontaktmåte 0 % 3 % 0 % 1 % 1 % 1 %

N 34 29 359 186 144 752

10. Hvem hadde du kontakt med på høgskolen?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Sentralbord / Servicepunkt 32 % 31 % 26 % 29 % 31 % 28 %
Opptakskontoret 9 % 31 % 31 % 32 % 37 % 32 %
Studieadministrasjonen/Studieveileder 59 % 31 % 61 % 38 % 43 % 50 %
Faglærer eller en faglig leder 15 % 31 % 13 % 30 % 16 % 19 %
Jeg husker ikke 6 % 24 % 8 % 11 % 10 % 10 %
Andre 3 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 %

N 34 29 359 186 144 752

11. Hvor fornøyd var du med responsen du fikk fra høgskolen?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Svært fornøyd 24 % 38 % 33 % 38 % 33 % 34 %
Fornøyd 59 % 38 % 45 % 41 % 48 % 45 %
Midt imellom 3 % 21 % 14 % 15 % 13 % 14 %
Lite fornøyd 9 % 3 % 4 % 3 % 4 % 4 %
Misfornøyd 6 % 0 % 3 % 3 % 2 % 3 %

N 34 29 359 186 144 752



13. Brukte du høgskolens nettsider for å orientere deg før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Ja 94 % 95 % 92 % 89 % 90 % 91 %
Nei 6 % 5 % 8 % 11 % 10 % 9 %

100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

14. Hvilken type enhet brukte du når du var på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Mobil 86 % 71 % 76 % 83 % 79 % 79 %
iPad/Nettbrett 3 % 10 % 13 % 10 % 15 % 12 %
PC/Laptop/Mac 82 % 93 % 84 % 76 % 80 % 81 %
Annet 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

N 78 69 866 524 368 1905

15. Hvilken type informasjon så du etter på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Timeplan, samlingdatoer, studiestart, ol. 91 % 80 % 91 % 90 % 92 % 90 %
Studieplan / Pensum 87 % 86 % 92 % 86 % 84 % 88 %
Annen informasjon om studiet (video/vlogger/blogger/studentproduksjoner m.m)

32 % 54 % 24 % 18 % 18 % 23 %
Studiestedet / Boligforhold 58 % 68 % 29 % 28 % 25 % 30 %
Inntrykk av studentmiljøet 28 % 48 % 18 % 18 % 15 % 19 %
Generell omtale av høgskolen 21 % 38 % 20 % 21 % 21 % 21 %
Annet 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 %

N 78 69 866 524 368 1905

16. Hvor fornøyd var du med informasjonen du fant på nettsidene?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Svært fornøyd 10 % 13 % 15 % 12 % 13 % 13 %
Fornøyd 60 % 54 % 60 % 64 % 61 % 61 %
Midt imellom 26 % 29 % 22 % 22 % 22 % 22 %
Lite fornøyd 3 % 3 % 3 % 2 % 2 % 3 %
Misfornøyd 1 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 %

N 78 69 866 524 368 1905

18. Hvilke typer arrangementer deltok du på ved studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Felles åpningsseremoni ved ditt studiested 71 % 86 % 46 % 60 % 52 % 53 %
Studiestart/KickStart for ditt studium 53 % 75 % 54 % 48 % 51 % 53 %
Fadderuka - ett eller flere arrangementer 67 % 89 % 37 % 47 % 38 % 43 %
Åpen skole (søndag 11. august på studiested Lillehammer) 1 % 19 % 10 % 5 % 4 % 8 %
Andre arrangementer - skriv kommentar 2 % 0 % 6 % 3 % 7 % 5 %

N 83 73 943 592 407 2098

19. Hvordan opplevde du studiestart på ditt studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som deltok på dette. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Jeg følte meg velkommen til studiet 93 % 85 % 76 % 80 % 81 % 79 %
Jeg ble kjent med en eller flere av mine medstudenter 89 % 85 % 76 % 75 % 75 % 76 %
Jeg ble kjent med fagansatte og studieprogramansvarlig 36 % 55 % 47 % 52 % 45 % 48 %
Jeg fikk praktisk informasjon om studiet og høgskolen 75 % 84 % 78 % 76 % 83 % 79 %
Jeg ble kjent med hvilke forventninger studiet har til meg som student 45 % 76 % 52 % 59 % 64 % 57 %
Jeg kom raskt i gang med faglig aktivitet på studiet 48 % 55 % 45 % 47 % 45 % 46 %
Jeg ble motivert til å studere 39 % 55 % 48 % 47 % 47 % 47 %
Annet - skriv kommentar 0 % 4 % 2 % 2 % 3 % 2 %

N 44 55 513 285 208 1105



20. Hvor fornøyd var du med fadderuka?

Mulig å svare på ett alternativ. Andel av de som deltok på uka. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Svært fornøyd 21 % 28 % 27 % 20 % 19 % 23 %
Fornøyd 50 % 37 % 39 % 41 % 28 % 38 %
Midt imellom 23 % 26 % 25 % 28 % 31 % 27 %
Lite fornøyd 5 % 8 % 7 % 8 % 16 % 9 %
Misfornøyd 0 % 2 % 2 % 2 % 6 % 3 %

N 56 65 349 276 155 901

22. Hva tenker du om den kommende studietiden?

Mulig å svare på flere alternativ. ALB AMEK HHS HSV LUP HINN
Jeg planlegger å delta i undervisningen så mye jeg kan 89 % 99 % 79 % 90 % 84 % 84 %
Jeg planlegger å delta i minst mulig undervisning 2 % 0 % 3 % 1 % 0 % 2 %
Jeg regner med å bruke mye tid på studiet utenom undervisningen 45 % 59 % 54 % 61 % 59 % 57 %
Jeg ønsker å gjennomføre studiet på normert tid 55 % 53 % 53 % 43 % 58 % 51 %
Jeg ønsker å engasjere meg i det studentsosiale miljøet 34 % 59 % 20 % 16 % 17 % 20 %
Jeg ønsker å engasjere meg i studentpolitikken 4 % 5 % 3 % 2 % 3 % 3 %
Jeg ønsker å ta deler av studiet i utlandet 16 % 7 % 12 % 12 % 11 % 12 %
Jeg regner med å jobbe noe ved siden av studiet 46 % 38 % 30 % 46 % 54 % 40 %
Jeg regner med å jobbe full tid ved siden av studiet 19 % 0 % 41 % 21 % 16 % 28 %
Andre planer for studietiden - skriv kommentar 1 % 1 % 2 % 1 % 2 % 2 %

N 83 73 943 592 407 2098



STUDIESTEDER ANDEL

1. Hvor fikk du informasjon om Høgskolen i Innlandet da du søkte?

Mulig å svare på flere alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Utdanningsmesser 5 % 9 % 8 % 12 % 1 % 2 % 14 % 8 %
Høgskolens nettsider 44 % 43 % 48 % 44 % 35 % 43 % 39 % 44 %
Facebook, Instagram Snapchat eller andre sosiale medier 4 % 6 % 5 % 8 % 0 % 5 % 0 % 6 %
Søkemotorer som Google, Bing, el. 16 % 15 % 18 % 17 % 7 % 20 % 21 % 17 %
YouTube søk eller annonse 2 % 1 % 2 % 2 % 0 % 0 % 4 % 1 %
Brosjyrer eller annet trykt materiale 2 % 1 % 3 % 3 % 1 % 0 % 4 % 2 %
Nyhetsbrev fra høgskolen 0 % 0 % 2 % 1 % 1 % 0 % 0 % 1 %
Åpen dag ved Høgskolen i Innlandet 2 % 4 % 4 % 5 % 0 % 0 % 0 % 3 %
Annonser på nettet 2 % 3 % 2 % 1 % 0 % 1 % 0 % 2 %
Samordna opptak 38 % 44 % 39 % 46 % 55 % 23 % 36 % 39 %
Tidligere studenter, venner eller familie 25 % 35 % 36 % 38 % 20 % 29 % 57 % 34 %
Studiesenteret.no eller lokalt studiesenter 0 % 1 % 0 % 2 % 3 % 11 % 0 % 3 %
Andre steder - skriv kommentar 5 % 4 % 4 % 6 % 3 % 6 % 4 % 5 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

2. Når bestemte du deg for at du ville studere ved Høgskolen i 
Innlandet?

Mulig å svare på ett alternativ Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
For ett eller flere år siden 45 % 40 % 43 % 32 % 27 % 41 % 61 % 38 %
Før søknadsfristen 15. april i år 24 % 28 % 33 % 33 % 34 % 36 % 25 % 32 %
Mellom søknadsfristen og omprioriteringsfristen 1. juli i år 4 % 8 % 5 % 11 % 10 % 6 % 0 % 8 %
Etter at jeg fikk tilbud om studieplass 7 % 18 % 9 % 19 % 27 % 11 % 11 % 15 %
Like før studiestart 18 % 3 % 8 % 4 % 1 % 5 % 4 % 5 %
Etter studiestart 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
Annet - skriv kommentar 2 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 1 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

3. Hvorfor valgte du å studere ved Høgskolen i Innlandet? 

Mulig å svare på flere alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Høgskolens generelle omdømme 13 % 17 % 17 % 18 % 3 % 8 % 14 % 14 %
Høyt faglig nivå 9 % 14 % 12 % 14 % 8 % 7 % 29 % 12 %
Riktig fagtilbud eller studietilbud 87 % 56 % 58 % 59 % 51 % 63 % 82 % 60 %
Anbefalinger fra tidligere studenter, familie, venner eller kolleger 29 % 26 % 29 % 31 % 11 % 17 % 32 % 26 %
Mulighet for internasjonal studieutveksling 2 % 4 % 5 % 9 % 0 % 1 % 0 % 5 %
Gode muligheter for å kombinere utdanning og idrettssatsing 0 % 3 % 3 % 5 % 1 % 1 % 0 % 3 %
Sosialt og kulturelt tilbud i studentmiljøet 5 % 4 % 8 % 13 % 1 % 1 % 7 % 7 %
Gode praktiske og tekniske forhold 20 % 11 % 10 % 9 % 100 % 100 % 100 % 36 %
Det var her jeg kom inn 4 % 20 % 14 % 22 % 17 % 6 % 7 % 16 %
Kort vei hjem 5 % 29 % 32 % 27 % 32 % 17 % 18 % 25 %
At jeg kan studere på nettet 24 % 3 % 11 % 3 % 17 % 40 % 0 % 14 %
Andre grunner - skriv kommentar 0 % 6 % 11 % 5 % 8 % 9 % 0 % 7 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

4. Hvorfor valgte du det studiet du går på?

Mulig å svare på flere alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Positivt inntrykk av dette studiet 25 % 28 % 32 % 36 % 23 % 18 % 64 % 29 %
Status knyttet til studiet 5 % 4 % 4 % 5 % 1 % 3 % 4 % 4 %
Karrieremuligheter 25 % 45 % 43 % 48 % 63 % 59 % 32 % 49 %
Er interessert i og ønsker å jobbe med det studiet handler om 85 % 75 % 76 % 75 % 62 % 52 % 86 % 70 %
Muligheter for internasjonal utveksling 5 % 3 % 3 % 8 % 1 % 2 % 4 % 5 %
Venner valgte det samme 0 % 1 % 1 % 1 % 4 % 2 % 0 % 1 %
Studiestedet 11 % 6 % 10 % 10 % 14 % 8 % 7 % 9 %
Det er lett å få jobb 5 % 23 % 20 % 13 % 17 % 4 % 4 % 14 %
Kan studere på nettet ved siden av jobb 13 % 6 % 11 % 4 % 25 % 42 % 0 % 15 %
Andre grunner - skriv kommentar 9 % 5 % 6 % 4 % 4 % 6 % 4 % 5 %

N 55 336 319 748 71 477 28 HINN

Høgskolen i Innlandet

Studiestartundersøkelsen 2019
Resultater fordelt på studiesteder
(To studier som gjennomføres på to steder er ikke med i totaltallet for HINN her) 



5. Hvem har gitt deg råd eller påvirket deg i valg av studiested og studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena EvenstadEvenstad
Nåværende eller tidligere studenter 13 % 17 % 19 % 22 % 13 % 15 % 21 % 18 %
Nåværende eller tidligere ansatte ved høgskolen 4 % 1 % 6 % 4 % 3 % 3 % 7 % 4 %
Lærere på skoler jeg har gått på 5 % 6 % 10 % 7 % 1 % 1 % 7 % 5 %
Rådgiver på videregående skole 5 % 4 % 6 % 6 % 1 % 1 % 7 % 5 %
Kolleger eller arbeidsgivere 4 % 21 % 14 % 9 % 13 % 15 % 4 % 13 %
Familie eller venner 29 % 39 % 43 % 43 % 25 % 22 % 43 % 36 %
Ingen 58 % 40 % 37 % 38 % 62 % 53 % 43 % 43 %
Andre - skriv kommentar. 2 % 2 % 1 % 2 % 0 % 4 % 0 % 2 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

6. Hvilken prioritet hadde studiet du nå går på i søknaden 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
1 82 % 67 % 74 % 61 % 63 % 84 % 82 % 71 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3-4 5 % 13 % 8 % 14 % 13 % 4 % 11 % 10 %
5-10 4 % 6 % 4 % 5 % 13 % 3 % 4 % 5 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

7. Omprioriterte du ditt førstevalg etter 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Nei 95 % 90 % 92 % 88 % 93 % 97 % 96 % 91 %
Ja.    I så fall hvorfor? 2 % 9 % 8 % 11 % 7 % 2 % 4 % 8 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

8. Tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Nei 58 % 69 % 65 % 68 % 56 % 58 % 61 % 65 %
Ja 42 % 31 % 34 % 32 % 44 % 42 % 39 % 35 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

9. Hvordan tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Telefon 61 % 46 % 42 % 52 % 45 % 39 % 64 % 46 %
E-post 57 % 66 % 67 % 73 % 68 % 78 % 73 % 72 %
Facebook, chat eller andre sosiale medier 0 % 1 % 1 % 2 % 3 % 1 % 0 % 1 %
Personlig fremmøte 13 % 8 % 5 % 4 % 0 % 3 % 0 % 4 %
Annen kontaktmåte 0 % 1 % 2 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 %

N 23 104 109 238 31 199 11 715

10. Hvem hadde du kontakt med på høgskolen?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Sentralbord / Servicepunkt 22 % 22 % 27 % 39 % 23 % 20 % 55 % 28 %
Opptakskontoret 4 % 29 % 33 % 37 % 29 % 29 % 18 % 31 %
Studieadministrasjonen/Studieveileder 70 % 41 % 41 % 39 % 65 % 66 % 36 % 49 %
Faglærer eller en faglig leder 17 % 23 % 13 % 31 % 19 % 9 % 9 % 19 %
Jeg husker ikke 4 % 13 % 17 % 6 % 10 % 10 % 9 % 10 %
Andre 4 % 1 % 1 % 1 % 0 % 2 % 0 % 1 %

N 23 104 109 238 31 199 11 715

11. Hvor fornøyd var du med responsen du fikk fra høgskolen?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Svært fornøyd 35 % 37 % 27 % 37 % 39 % 33 % 0 % 34 %
Fornøyd 48 % 42 % 52 % 41 % 52 % 47 % 82 % 46 %
Midt imellom 4 % 14 % 15 % 15 % 6 % 13 % 0 % 13 %
Lite fornøyd 13 % 3 % 4 % 4 % 0 % 4 % 0 % 4 %
Misfornøyd 0 % 4 % 3 % 2 % 0 % 4 % 18 % 3 %

N 23 104 109 238 31 199 11 715



13. Brukte du høgskolens nettsider for å orientere deg før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Ja 93 % 88 % 91 % 91 % 87 % 92 % 96 % 91 %
Nei 7 % 12 % 9 % 9 % 13 % 8 % 4 % 9 %

100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

14. Hvilken type enhet brukte du når du var på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Mobil 86 % 81 % 78 % 81 % 73 % 74 % 85 % 79 %
iPad/Nettbrett 2 % 11 % 12 % 12 % 10 % 15 % 4 % 12 %
PC/Laptop/Mac 82 % 73 % 83 % 84 % 76 % 82 % 81 % 81 %
Annet 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

N 51 296 291 679 62 438 27 1844

15. Hvilken type informasjon så du etter på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Timeplan, samlingdatoer, studiestart, ol. 90 % 87 % 89 % 92 % 84 % 91 % 93 % 90 %
Studieplan / Pensum 86 % 86 % 84 % 88 % 90 % 93 % 89 % 88 %
Annen informasjon om studiet (video/vlogger/blogger/studentproduksjoner 
m.m) 27 % 18 % 22 % 28 % 11 % 18 % 41 % 23 %
Studiestedet / Boligforhold 47 % 26 % 32 % 39 % 16 % 18 % 78 % 31 %
Inntrykk av studentmiljøet 22 % 17 % 19 % 29 % 6 % 8 % 41 % 20 %
Generell omtale av høgskolen 14 % 20 % 24 % 26 % 23 % 15 % 33 % 22 %
Annet 0 % 1 % 2 % 1 % 0 % 1 % 4 % 1 %

N 51 296 291 679 62 438 27 1844

16. Hvor fornøyd var du med informasjonen du fant på nettsidene?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Svært fornøyd 12 % 11 % 11 % 15 % 13 % 14 % 7 % 13 %
Fornøyd 59 % 66 % 57 % 59 % 71 % 62 % 63 % 61 %
Midt imellom 27 % 21 % 26 % 23 % 15 % 18 % 22 % 22 %
Lite fornøyd 2 % 2 % 3 % 2 % 2 % 5 % 4 % 3 %
Misfornøyd 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 4 % 0 %

N 51 296 291 679 62 438 27 1844

18. Hvilke typer arrangementer deltok du på ved studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Felles åpningsseremoni ved ditt studiested 65 % 65 % 59 % 68 % 23 % 26 % 82 % 55 %
Studiestart/KickStart for ditt studium 45 % 42 % 50 % 74 % 20 % 36 % 68 % 53 %
Fadderuka - ett eller flere arrangementer 55 % 47 % 45 % 62 % 11 % 15 % 93 % 44 %
Åpen skole (søndag 11. august på studiested Lillehammer) 2 % 0 % 1 % 20 % 1 % 0 % 0 % 8 %
Andre arrangementer - skriv kommentar 4 % 3 % 3 % 4 % 14 % 9 % 0 % 5 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034

19. Hvordan opplevde du studiestart på ditt studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som deltok på dette. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Jeg følte meg velkommen til studiet 96 % 84 % 81 % 78 % 71 % 74 % 89 % 79 %
Jeg ble kjent med en eller flere av mine medstudenter 84 % 74 % 79 % 78 % 36 % 71 % 95 % 76 %
Jeg ble kjent med fagansatte og studieprogramansvarlig 44 % 51 % 47 % 48 % 29 % 44 % 26 % 47 %
Jeg fikk praktisk informasjon om studiet og høgskolen 88 % 79 % 84 % 78 % 79 % 76 % 58 % 78 %
Jeg ble kjent med hvilke forventninger studiet har til meg som student 44 % 60 % 67 % 55 % 50 % 53 % 47 % 57 %
Jeg kom raskt i gang med faglig aktivitet på studiet 40 % 45 % 47 % 47 % 50 % 39 % 58 % 46 %
Jeg ble motivert til å studere 40 % 49 % 49 % 47 % 36 % 47 % 37 % 47 %
Annet - skriv kommentar 0 % 4 % 5 % 1 % 0 % 1 % 0 % 2 %

N 25 141 158 550 14 171 19 1078



20. Hvor fornøyd var du med fadderuka?

Mulig å svare på ett alternativ. Andel av de som deltok på uka. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Svært fornøyd 27 % 25 % 18 % 25 % 0 % 21 % 15 % 23 %
Fornøyd 50 % 41 % 30 % 38 % 50 % 44 % 50 % 38 %
Midt imellom 20 % 26 % 31 % 26 % 38 % 28 % 27 % 27 %
Lite fornøyd 3 % 6 % 15 % 9 % 13 % 6 % 8 % 9 %
Misfornøyd 0 % 1 % 5 % 3 % 0 % 1 % 0 % 3 %

N 30 157 143 465 8 71 26 900

22. Hva tenker du om den kommende studietiden?

Mulig å svare på flere alternativ. Blæstad Elverum Hamar Lillehammer Kongsvinger Rena Evenstad HINN
Jeg planlegger å delta i undervisningen så mye jeg kan 85 % 92 % 87 % 88 % 79 % 70 % 96 % 84 %
Jeg planlegger å delta i minst mulig undervisning 4 % 1 % 0 % 1 % 7 % 4 % 0 % 2 %
Jeg regner med å bruke mye tid på studiet utenom undervisningen 40 % 58 % 62 % 62 % 52 % 49 % 54 % 57 %
Jeg ønsker å gjennomføre studiet på normert tid 60 % 42 % 62 % 52 % 41 % 48 % 46 % 51 %
Jeg ønsker å engasjere meg i det studentsosiale miljøet 25 % 14 % 22 % 31 % 7 % 9 % 50 % 21 %
Jeg ønsker å engasjere meg i studentpolitikken 2 % 2 % 4 % 3 % 0 % 3 % 7 % 3 %
Jeg ønsker å ta deler av studiet i utlandet 11 % 13 % 14 % 16 % 3 % 5 % 25 % 12 %
Jeg regner med å jobbe noe ved siden av studiet 51 % 44 % 58 % 48 % 32 % 20 % 36 % 42 %
Jeg regner med å jobbe full tid ved siden av studiet 27 % 22 % 12 % 12 % 45 % 61 % 4 % 27 %
Andre planer for studietiden - skriv kommentar 2 % 1 % 2 % 2 % 4 % 2 % 0 % 2 %

N 55 336 319 748 71 477 28 2034



STUEIDNIVÅER ANDEL

1. Hvor fikk du informasjon om Høgskolen i Innlandet da du søkte?

Mulig å svare på flere alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Utdanningsmesser 2 % 12 % 19 % 0 % 8 %
Høgskolens nettsider 45 % 38 % 49 % 66 % 45 %
Facebook, Instagram Snapchat eller andre sosiale medier 5 % 8 % 9 % 1 % 6 %
Søkemotorer som Google, Bing, el. 18 % 16 % 16 % 21 % 17 %
YouTube søk eller annonse 0 % 2 % 3 % 1 % 1 %
Brosjyrer eller annet trykt materiale 1 % 2 % 3 % 1 % 2 %
Nyhetsbrev fra høgskolen 0 % 1 % 3 % 1 % 1 %
Åpen dag ved Høgskolen i Innlandet 1 % 5 % 6 % 0 % 3 %
Annonser på nettet 2 % 2 % 2 % 0 % 2 %
Samordna opptak 31 % 51 % 49 % 8 % 38 %
Tidligere studenter, venner eller familie 29 % 40 % 45 % 25 % 34 %
Studiesenteret.no eller lokalt studiesenter 8 % 1 % 1 % 1 % 3 %
Andre steder - skriv kommentar 5 % 4 % 6 % 7 % 5 %

N 671 1029 86 312 2098

2. Når bestemte du deg for at du ville studere ved Høgskolen i Innlandet?

Mulig å svare på ett alternativ Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
For ett eller flere år siden 36 % 37 % 44 % 41 % 38 %
Før søknadsfristen 15. april i år 38 % 29 % 34 % 34 % 33 %
Mellom søknadsfristen og omprioriteringsfristen 1. juli i år 6 % 9 % 7 % 7 % 8 %
Etter at jeg fikk tilbud om studieplass 12 % 19 % 3 % 13 % 15 %
Like før studiestart 6 % 3 % 10 % 5 % 5 %
Etter studiestart 1 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Annet - skriv kommentar 1 % 1 % 0 % 1 % 1 %

N 671 1029 86 312 2098

3. Hvorfor valgte du å studere ved Høgskolen i Innlandet? 

Mulig å svare på flere alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Høgskolens generelle omdømme 7 % 19 % 22 % 13 % 14 %
Høyt faglig nivå 6 % 15 % 15 % 17 % 12 %
Riktig fagtilbud eller studietilbud 63 % 57 % 47 % 70 % 61 %
Anbefalinger fra tidligere studenter, familie, venner eller kolleger 18 % 33 % 30 % 14 % 26 %
Mulighet for internasjonal studieutveksling 1 % 8 % 6 % 2 % 5 %
Gode muligheter for å kombinere utdanning og idrettssatsing 3 % 3 % 5 % 3 % 3 %
Sosialt og kulturelt tilbud i studentmiljøet 4 % 10 % 9 % 2 % 7 %
Gode praktiske og tekniske forhold 11 % 10 % 8 % 9 % 10 %
Det var her jeg kom inn 9 % 22 % 10 % 8 % 15 %
Kort vei hjem 21 % 28 % 44 % 22 % 25 %
At jeg kan studere på nettet 31 % 5 % 3 % 8 % 14 %
Andre grunner - skriv kommentar 8 % 5 % 14 % 13 % 7 %

N 671 1029 86 312 2098

4. Hvorfor valgte du det studiet du går på?

Mulig å svare på flere alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Positivt inntrykk av dette studiet 19 % 36 % 43 % 25 % 29 %
Status knyttet til studiet 1 % 5 % 2 % 5 % 4 %
Karrieremuligheter 47 % 49 % 47 % 53 % 49 %
Er interessert i og ønsker å jobbe med det studiet handler om 54 % 80 % 79 % 65 % 69 %
Muligheter for internasjonal utveksling 1 % 8 % 2 % 1 % 4 %
Venner valgte det samme 1 % 1 % 0 % 1 % 1 %
Studiestedet 10 % 9 % 7 % 9 % 9 %
Det er lett å få jobb 2 % 20 % 50 % 4 % 13 %
Kan studere på nettet ved siden av jobb 32 % 6 % 5 % 14 % 15 %
Andre grunner - skriv kommentar 8 % 2 % 6 % 8 % 5 %

N 671 1029 86 312 2098

Høgskolen i Innlandet
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5. Hvem har gitt deg råd eller påvirket deg i valg av studiested og studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Nåværende eller tidligere studenter 15 % 21 % 17 % 15 % 18 %
Nåværende eller tidligere ansatte ved høgskolen 3 % 2 % 5 % 11 % 4 %
Lærere på skoler jeg har gått på 1 % 7 % 21 % 3 % 5 %
Rådgiver på videregående skole 2 % 7 % 9 % 2 % 4 %
Kolleger eller arbeidsgivere 15 % 13 % 8 % 12 % 13 %
Familie eller venner 24 % 46 % 60 % 20 % 36 %
Ingen 52 % 37 % 22 % 55 % 44 %
Andre - skriv kommentar. 2 % 2 % 0 % 2 % 2 %

N 671 1029 86 312 2098

6. Hvilken prioritet hadde studiet du nå går på i søknaden 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
1 76 % 61 % 85 % 88 % 71 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3-4 8 % 14 % 2 % 3 % 10 %
5-10 5 % 6 % 5 % 1 % 5 %

N 671 1029 86 312 2098

7. Omprioriterte du ditt førstevalg etter 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Nei 94 % 89 % 91 % 96 % 91 %
Ja.    I så fall hvorfor? 6 % 10 % 9 % 3 % 8 %

N 671 1029 86 312 2098

8. Tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Nei 62 % 70 % 70 % 46 % 64 %
Ja 38 % 29 % 30 % 54 % 36 %

N 671 1029 86 312 2098

9. Hvordan tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Telefon 41 % 51 % 35 % 44 % 45 %
E-post 77 % 67 % 73 % 76 % 72 %
Facebook, chat eller andre sosiale medier 0 % 3 % 0 % 1 % 1 %
Personlig fremmøte 3 % 5 % 8 % 4 % 4 %
Annen kontaktmåte 0 % 1 % 0 % 0 % 1 %

N 255 302 26 169 752

10. Hvem hadde du kontakt med på høgskolen?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Sentralbord / Servicepunkt 22 % 36 % 31 % 25 % 28 %
Opptakskontoret 31 % 29 % 35 % 38 % 32 %
Studieadministrasjonen/Studieveileder 60 % 40 % 42 % 55 % 50 %
Faglærer eller en faglig leder 13 % 20 % 8 % 28 % 19 %
Jeg husker ikke 7 % 15 % 23 % 3 % 10 %
Andre 2 % 1 % 0 % 0 % 1 %

N 255 302 26 169 752

11. Hvor fornøyd var du med responsen du fikk fra høgskolen?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Svært fornøyd 30 % 37 % 23 % 37 % 34 %
Fornøyd 49 % 44 % 54 % 38 % 45 %
Midt imellom 14 % 13 % 15 % 16 % 14 %
Lite fornøyd 4 % 3 % 8 % 5 % 4 %
Misfornøyd 3 % 3 % 0 % 3 % 3 %

N 255 302 26 169 752



13. Brukte du høgskolens nettsider for å orientere deg før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Ja 91 % 90 % 90 % 94 % 91 %
Nei 9 % 10 % 10 % 5 % 9 %

100 % 100 % 100 % 100 % 2098

14. Hvilken type enhet brukte du når du var på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Mobil 75 % 83 % 90 % 69 % 79 %
iPad/Nettbrett 12 % 10 % 6 % 20 % 12 %
PC/Laptop/Mac 78 % 81 % 82 % 88 % 81 %
Annet 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

N 611 923 77 294 1905

15. Hvilken type informasjon så du etter på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Timeplan, samlingdatoer, studiestart, ol. 90 % 90 % 86 % 94 % 90 %
Studieplan / Pensum 91 % 85 % 78 % 95 % 88 %
Annen informasjon om studiet (video/vlogger/blogger/studentproduksjoner m.m)

17 % 28 % 18 % 19 % 23 %
Studiestedet / Boligforhold 19 % 42 % 29 % 18 % 30 %
Inntrykk av studentmiljøet 9 % 30 % 21 % 5 % 19 %
Generell omtale av høgskolen 15 % 28 % 30 % 11 % 21 %
Annet 1 % 1 % 0 % 2 % 1 %

N 611 923 77 294 1905

16. Hvor fornøyd var du med informasjonen du fant på nettsidene?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Svært fornøyd 12 % 14 % 9 % 15 % 13 %
Fornøyd 64 % 60 % 60 % 59 % 61 %
Midt imellom 20 % 24 % 26 % 22 % 22 %
Lite fornøyd 4 % 2 % 4 % 3 % 3 %
Misfornøyd 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %

N 611 923 77 294 1905

18. Hvilke typer arrangementer deltok du på ved studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Felles åpningsseremoni ved ditt studiested 33 % 72 % 76 % 27 % 53 %
Studiestart/KickStart for ditt studium 38 % 65 % 52 % 44 % 53 %
Fadderuka - ett eller flere arrangementer 22 % 66 % 69 % 5 % 43 %
Åpen skole (søndag 11. august på studiested Lillehammer) 3 % 13 % 1 % 1 % 8 %
Andre arrangementer - skriv kommentar 8 % 3 % 1 % 6 % 5 %

N 671 1029 86 312 2098

19. Hvordan opplevde du studiestart på ditt studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som deltok på dette. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Jeg følte meg velkommen til studiet 76 % 80 % 93 % 80 % 79 %
Jeg ble kjent med en eller flere av mine medstudenter 72 % 79 % 78 % 70 % 76 %
Jeg ble kjent med fagansatte og studieprogramansvarlig 43 % 46 % 51 % 66 % 48 %
Jeg fikk praktisk informasjon om studiet og høgskolen 75 % 78 % 89 % 86 % 79 %
Jeg ble kjent med hvilke forventninger studiet har til meg som student 49 % 58 % 64 % 62 % 57 %
Jeg kom raskt i gang med faglig aktivitet på studiet 36 % 48 % 33 % 55 % 46 %
Jeg ble motivert til å studere 39 % 49 % 44 % 55 % 47 %
Annet - skriv kommentar 3 % 1 % 2 % 2 % 2 %

N 255 668 45 137 1105



20. Hvor fornøyd var du med fadderuka?

Mulig å svare på ett alternativ. Andel av de som deltok på uka. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Svært fornøyd 24 % 24 % 17 % 6 % 23 %
Fornøyd 41 % 37 % 37 % 71 % 38 %
Midt imellom 24 % 28 % 29 % 18 % 27 %
Lite fornøyd 8 % 9 % 17 % 6 % 9 %
Misfornøyd 3 % 3 % 0 % 0 % 3 %

N 145 680 59 17 901

22. Hva tenker du om den kommende studietiden?

Mulig å svare på flere alternativ. Årsstudier Bachelor 5-årig master 2-årig master HINN
Jeg planlegger å delta i undervisningen så mye jeg kan 76 % 89 % 92 % 84 % 84 %
Jeg planlegger å delta i minst mulig undervisning 3 % 2 % 0 % 2 % 2 %
Jeg regner med å bruke mye tid på studiet utenom undervisningen 43 % 65 % 55 % 63 % 57 %
Jeg ønsker å gjennomføre studiet på normert tid 44 % 49 % 77 % 65 % 51 %
Jeg ønsker å engasjere meg i det studentsosiale miljøet 9 % 31 % 28 % 8 % 20 %
Jeg ønsker å engasjere meg i studentpolitikken 1 % 4 % 5 % 1 % 3 %
Jeg ønsker å ta deler av studiet i utlandet 2 % 20 % 24 % 4 % 12 %
Jeg regner med å jobbe noe ved siden av studiet 27 % 51 % 66 % 29 % 40 %
Jeg regner med å jobbe full tid ved siden av studiet 52 % 8 % 3 % 52 % 28 %
Andre planer for studietiden - skriv kommentar 2 % 1 % 0 % 2 % 2 %

N 671 1029 86 312 2098



FAKULTETER ANDEL

1. Hvor fikk du informasjon om Høgskolen i Innlandet da du søkte?

Mulig å svare på flere alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Utdanningsmesser 22 % 5 % 0 % 0 % 0 % 8 %
Høgskolens nettsider 36 % 42 % 54 % 56 % 53 % 45 %
Facebook, Instagram Snapchat eller andre sosiale medier 10 % 5 % 3 % 4 % 3 % 6 %
Søkemotorer som Google, Bing, el. 17 % 17 % 20 % 16 % 17 % 17 %
YouTube søk eller annonse 2 % 1 % 0 % 0 % 0 % 1 %
Brosjyrer eller annet trykt materiale 4 % 2 % 0 % 0 % 0 % 2 %
Nyhetsbrev fra høgskolen 2 % 0 % 0 % 1 % 2 % 1 %
Åpen dag ved Høgskolen i Innlandet 7 % 3 % 0 % 0 % 0 % 3 %
Annonser på nettet 2 % 2 % 1 % 2 % 2 % 2 %
Samordna opptak 55 % 43 % 24 % 14 % 14 % 38 %
Tidligere studenter, venner eller familie 42 % 39 % 22 % 24 % 20 % 34 %
Studiesenteret.no eller lokalt studiesenter 1 % 2 % 7 % 8 % 6 % 3 %
Andre steder - skriv kommentar 5 % 5 % 4 % 6 % 12 % 5 %

N 512 879 316 270 86 2063

2. Når bestemte du deg for at du ville studere ved Høgskolen i Innlandet?

Mulig å svare på ett alternativ Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
For ett eller flere år siden 31 % 36 % 44 % 49 % 44 % 38 %
Før søknadsfristen 15. april i år 34 % 31 % 36 % 33 % 41 % 33 %
Mellom søknadsfristen og omprioriteringsfristen 1. juli i år 9 % 8 % 8 % 4 % 7 % 8 %
Etter at jeg fikk tilbud om studieplass 18 % 18 % 8 % 9 % 7 % 15 %
Like før studiestart 6 % 6 % 2 % 4 % 0 % 5 %
Etter studiestart 1 % 1 % 1 % 0 % 0 % 0 %
Annet - skriv kommentar 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 %

N 512 879 316 270 86 2063

3. Hvorfor valgte du å studere ved Høgskolen i Innlandet? 

Mulig å svare på flere alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Høgskolens generelle omdømme 16 % 16 % 9 % 11 % 13 % 14 %
Høyt faglig nivå 14 % 12 % 11 % 11 % 12 % 12 %
Riktig fagtilbud eller studietilbud 58 % 59 % 67 % 60 % 71 % 61 %
Anbefalinger fra tidligere studenter, familie, venner eller kolleger 35 % 28 % 17 % 14 % 10 % 26 %
Mulighet for internasjonal studieutveksling 9 % 6 % 1 % 0 % 0 % 5 %
Gode muligheter for å kombinere utdanning og idrettssatsing 6 % 3 % 0 % 1 % 1 % 3 %
Sosialt og kulturelt tilbud i studentmiljøet 14 % 8 % 0 % 0 % 1 % 7 %
Gode praktiske og tekniske forhold 10 % 12 % 9 % 7 % 3 % 10 %
Det var her jeg kom inn 22 % 19 % 7 % 6 % 1 % 15 %
Kort vei hjem 32 % 26 % 19 % 20 % 17 % 25 %
At jeg kan studere på nettet 2 % 9 % 34 % 27 % 23 % 14 %
Andre grunner - skriv kommentar 4 % 7 % 10 % 10 % 16 % 7 %

N 512 879 316 270 86 2063

4. Hvorfor valgte du det studiet du går på?

Mulig å svare på flere alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Positivt inntrykk av dette studiet 42 % 31 % 17 % 16 % 19 % 29 %
Status knyttet til studiet 4 % 4 % 3 % 3 % 1 % 4 %
Karrieremuligheter 46 % 52 % 52 % 46 % 35 % 49 %
Er interessert i og ønsker å jobbe med det studiet handler om 76 % 72 % 64 % 57 % 62 % 70 %
Muligheter for internasjonal utveksling 7 % 5 % 1 % 1 % 0 % 4 %
Venner valgte det samme 1 % 1 % 0 % 1 % 3 % 1 %
Studiestedet 9 % 9 % 8 % 6 % 16 % 9 %
Det er lett å få jobb 21 % 14 % 7 % 8 % 3 % 13 %
Kan studere på nettet ved siden av jobb 2 % 11 % 34 % 27 % 33 % 15 %
Andre grunner - skriv kommentar 5 % 3 % 7 % 9 % 13 % 5 %

N 512 879 316 270 86 2063

Høgskolen i Innlandet

Studiestartundersøkelsen 2019
Resultater fordelt på aldersgrupper
(35 respondenter har ikke svart på spørsmål om alder)



5. Hvem har gitt deg råd eller påvirket deg i valg av studiested og studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Nåværende eller tidligere studenter 21 % 20 % 14 % 16 % 9 % 18 %
Nåværende eller tidligere ansatte ved høgskolen 3 % 4 % 4 % 4 % 8 % 4 %
Lærere på skoler jeg har gått på 11 % 5 % 1 % 3 % 0 % 5 %
Rådgiver på videregående skole 11 % 3 % 0 % 2 % 1 % 4 %
Kolleger eller arbeidsgivere 6 % 13 % 17 % 23 % 15 % 13 %
Familie eller venner 54 % 40 % 18 % 17 % 12 % 36 %
Ingen 31 % 44 % 57 % 49 % 57 % 44 %
Andre - skriv kommentar. 1 % 1 % 2 % 5 % 3 % 2 %

N 512 879 316 270 86 2063

6. Hvilken prioritet hadde studiet du nå går på i søknaden 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
1 57 % 69 % 86 % 86 % 84 % 71 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3-4 16 % 12 % 3 % 3 % 2 % 10 %
5-10 8 % 5 % 1 % 1 % 2 % 5 %

N 512 879 316 270 86 2063

7. Omprioriterte du ditt førstevalg etter 15. april?

Mulig å svare på ett alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Nei 86 % 92 % 95 % 95 % 94 % 91 %
Ja.    I så fall hvorfor? 13 % 8 % 4 % 4 % 5 % 8 %

N 512 879 316 270 86 2063

8. Tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Nei 78 % 66 % 54 % 47 % 47 % 64 %
Ja 22 % 34 % 46 % 53 % 53 % 36 %

N 512 879 316 270 86 2063

9. Hvordan tok du kontakt med høgskolen før studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Telefon 46 % 43 % 47 % 46 % 50 % 45 %
E-post 65 % 73 % 78 % 71 % 76 % 72 %
Facebook, chat eller andre sosiale medier 3 % 2 % 1 % 1 % 0 % 1 %
Personlig fremmøte 6 % 5 % 1 % 4 % 2 % 4 %
Annen kontaktmåte 3 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 %

N 111 296 146 142 46 741

10. Hvem hadde du kontakt med på høgskolen?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Sentralbord / Servicepunkt 36 % 28 % 25 % 25 % 26 % 28 %
Opptakskontoret 26 % 30 % 37 % 33 % 35 % 32 %
Studieadministrasjonen/Studieveileder 31 % 50 % 57 % 57 % 59 % 50 %
Faglærer eller en faglig leder 16 % 22 % 18 % 13 % 26 % 19 %
Jeg husker ikke 23 % 9 % 10 % 4 % 2 % 10 %
Andre 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 %

N 111 296 146 142 46 741

11. Hvor fornøyd var du med responsen du fikk fra høgskolen?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Svært fornøyd 29 % 33 % 31 % 43 % 35 % 34 %
Fornøyd 47 % 44 % 45 % 43 % 50 % 45 %
Midt imellom 15 % 15 % 18 % 7 % 9 % 14 %
Lite fornøyd 3 % 4 % 3 % 5 % 7 % 4 %
Misfornøyd 5 % 3 % 1 % 2 % 0 % 3 %

N 111 296 146 142 46 741



13. Brukte du høgskolens nettsider for å orientere deg før studiestart?

Mulig å svare på ett alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Ja 88 % 91 % 94 % 91 % 92 % 91 %
Nei 12 % 9 % 6 % 9 % 7 % 9 %

100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

14. Hvilken type enhet brukte du når du var på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Mobil 87 % 82 % 77 % 65 % 42 % 78 %
iPad/Nettbrett 7 % 10 % 20 % 18 % 19 % 12 %
PC/Laptop/Mac 81 % 82 % 75 % 84 % 89 % 81 %
Annet 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

N 452 801 297 246 79 1875

15. Hvilken type informasjon så du etter på nettsidene?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som tok kontakt. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Timeplan, samlingdatoer, studiestart, ol. 90 % 91 % 90 % 91 % 86 % 90 %
Studieplan / Pensum 83 % 88 % 91 % 96 % 92 % 88 %
Annen informasjon om studiet (video/vlogger/blogger/studentproduksjoner m.m)

34 % 20 % 18 % 20 % 11 % 23 %
Studiestedet / Boligforhold 48 % 33 % 12 % 18 % 13 % 30 %
Inntrykk av studentmiljøet 36 % 22 % 4 % 4 % 0 % 19 %
Generell omtale av høgskolen 32 % 22 % 12 % 13 % 10 % 21 %
Annet 0 % 1 % 2 % 0 % 1 % 1 %

N 452 801 297 246 79 1875

16. Hvor fornøyd var du med informasjonen du fant på nettsidene?

Mulig å svare på  ett alternativ. Andel av de som tok kontakt. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Svært fornøyd 12 % 13 % 15 % 15 % 19 % 13 %
Fornøyd 63 % 57 % 61 % 67 % 65 % 61 %
Midt imellom 21 % 25 % 22 % 15 % 16 % 22 %
Lite fornøyd 2 % 4 % 2 % 1 % 0 % 3 %
Misfornøyd 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 %

N 452 801 297 246 79 1875

18. Hvilke typer arrangementer deltok du på ved studiestart?

Mulig å svare på flere alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Felles åpningsseremoni ved ditt studiested 83 % 61 % 22 % 19 % 15 % 53 %
Studiestart/KickStart for ditt studium 73 % 55 % 31 % 35 % 44 % 53 %
Fadderuka - ett eller flere arrangementer 83 % 51 % 3 % 3 % 1 % 43 %
Åpen skole (søndag 11. august på studiested Lillehammer) 19 % 6 % 1 % 1 % 0 % 7 %
Andre arrangementer - skriv kommentar 1 % 4 % 10 % 11 % 8 % 5 %

N 512 879 316 270 86 2063

19. Hvordan opplevde du studiestart på ditt studium?

Mulig å svare på flere alternativ. Andel av de som deltok på dette. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Jeg følte meg velkommen til studiet 80 % 80 % 81 % 77 % 66 % 79 %
Jeg ble kjent med en eller flere av mine medstudenter 83 % 77 % 69 % 61 % 61 % 77 %
Jeg ble kjent med fagansatte og studieprogramansvarlig 42 % 52 % 56 % 48 % 58 % 48 %
Jeg fikk praktisk informasjon om studiet og høgskolen 77 % 80 % 82 % 77 % 82 % 79 %
Jeg ble kjent med hvilke forventninger studiet har til meg som student 54 % 60 % 60 % 52 % 58 % 57 %
Jeg kom raskt i gang med faglig aktivitet på studiet 43 % 47 % 47 % 50 % 55 % 46 %
Jeg ble motivert til å studere 42 % 49 % 56 % 51 % 50 % 47 %
Annet - skriv kommentar 2 % 2 % 3 % 4 % 0 % 2 %

N 373 485 99 94 38 1089



20. Hvor fornøyd var du med fadderuka?

Mulig å svare på ett alternativ. Andel av de som deltok på uka. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Svært fornøyd 27 % 19 % 10 % 50 % 0 % 23 %
Fornøyd 42 % 36 % 30 % 38 % 0 % 39 %
Midt imellom 22 % 31 % 60 % 13 % 0 % 27 %
Lite fornøyd 7 % 10 % 0 % 0 % 100 % 8 %
Misfornøyd 1 % 4 % 0 % 0 % 0 % 2 %

N 423 444 10 8 1 886

22. Hva tenker du om den kommende studietiden?

Mulig å svare på flere alternativ. Under 21 21 - 30 31 - 40 41 - 50 Over 50 HINN
Jeg planlegger å delta i undervisningen så mye jeg kan 91 % 85 % 75 % 80 % 83 % 84 %
Jeg planlegger å delta i minst mulig undervisning 1 % 2 % 3 % 2 % 2 % 2 %
Jeg regner med å bruke mye tid på studiet utenom undervisningen 59 % 60 % 54 % 49 % 58 % 57 %
Jeg ønsker å gjennomføre studiet på normert tid 51 % 52 % 53 % 52 % 52 % 52 %
Jeg ønsker å engasjere meg i det studentsosiale miljøet 36 % 25 % 4 % 4 % 1 % 20 %
Jeg ønsker å engasjere meg i studentpolitikken 4 % 4 % 0 % 0 % 0 % 3 %
Jeg ønsker å ta deler av studiet i utlandet 20 % 15 % 3 % 0 % 1 % 12 %
Jeg regner med å jobbe noe ved siden av studiet 54 % 46 % 27 % 22 % 16 % 41 %
Jeg regner med å jobbe full tid ved siden av studiet 1 % 20 % 57 % 60 % 70 % 28 %
Andre planer for studietiden - skriv kommentar 1 % 1 % 2 % 3 % 2 % 2 %

N 512 879 316 270 86 2063


	Forside
	HINN samlet
	Tabeller fakulteter
	Tabeller studiesteder
	Tabeller studienivå
	Tabeller aldersgrupper

